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（
問
題
一
） 
Ａ
あ
た
た
か
い
、
血
の
通
っ
た
こ
と
ば 

Ｂ
荒
々
し
く
、
索
莫 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

（
配
点
：
５×

２
＝
１０
点
） 

  

（
問
題
二
） 

（
一
）
人
間
ら
し
い
あ
た
た
か
み
が
な
く
な
る
こ
と
。 

 
 

 
 

 
 

（
配
点
：
１０
点
） 

 

  
 

 
 

 
 

（
二
）
同
じ
意
味
…
心
な
き
こ
と
ば 

 

反
対
の
意
味
…
ぬ
く
も
り 

（
配
点
：
５×

２
＝
１０
点
） 

  

（
問
題
三
） 

お
も
ち
ゃ
の
よ
う
に
使
っ
て
み
よ
う
と
い
う
遊
び
心
が
先
に
立
っ
て
、
心
な
き
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
に
な
っ
て
し
ま
う
か
ら
。 

（
配
点
：
１０
点
） 

   



（
問
題
四
）（
配
点
：
６０
点
） 

本
文
で
は
、
こ
と
ば
づ
か
い
が
乱
れ
、
人
間
ら
し 

い
こ
と
ば
を
見
失
っ
て
い
る
、
と
書
か
れ
て
い
る
。 

私
は
こ
れ
か
ら
優
し
い
こ
と
ば
づ
か
い
を
心
が
け
よ 

う
と
思
う
。 

心
は
こ
と
ば
に
よ
っ
て
育
ま
れ
る
、
と
本
文
に
も 

あ
る
よ
う
に
、
優
し
い
こ
と
ば
づ
か
い
を
す
れ
ば
優 

し
い
心
が
育
ま
れ
る
の
だ
と
思
う
。
私
は
こ
れ
ま
で 

乱
暴
な
こ
と
ば
づ
か
い
を
し
て
き
た
。
と
く
に
母
に 

叱
ら
れ
た
と
き
の
こ
と
ば
づ
か
い
は
ひ
ど
か
っ
た
。 

そ
う
い
う
時
は
な
か
な
か
素
直
に
謝
れ
ず
、
状
況
は 

な
か
な
か
改
善
し
な
い
。
常
に
優
し
い
こ
と
ば
づ
か 

い
を
し
よ
う
と
心
が
け
る
こ
と
が
、
素
直
で
優
し
い 

人
に
な
れ
る
鍵
だ
と
感
じ
た
。 

優
し
さ
は
き
っ
と
周
囲
の
人
に
も
影
響
を
与
え
る 

と
思
う
。
学
校
で
も
、
優
し
い
こ
と
ば
づ
か
い
の
人 

の
ま
わ
り
に
は
い
つ
も
人
が
集
ま
り
、
み
ん
な
笑
い 

が
絶
え
な
い
。
優
し
い
こ
と
ば
づ
か
い
は
、
人
を
ひ 

き
つ
け
、
周
囲
と
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
円
滑 

に
す
る
働
き
が
あ
る
の
で
は
な
い
か
。 

（
２０
字×

１８
行
＋
１５
字
＝
３７５
字
） 



 



 

                                                   （令和１ 早友） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

模範解答  適性検査Ⅱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受  検  番  号 得    点 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問題１ 解答例             
 

答： 地域１  ２２００ 点， 地域２  １４００ 点 
 

説明： それぞれの公園の面積を距離で割り，その合計に公園の個数をかけて点数にする。 

地域１ ３００÷３＋２５０÷１＋５００÷５＋３００÷３＝５５０ 

    ５５０×４＝２２００ 

地域２ １２００÷３＋１２００÷４＝７００ 

    ７００×２＝１４００  

 

 

       

 

 

 

 

問題２ 解答例             

職住近接により，自家用車，バスでの通勤距離が短くなるため，それらから排出される 

二酸化炭素を減らすことができる。 

 

 

１つのビルで冷暖房を効率よく管理すれば，電気を節約できるため， 

火力発電による二酸化炭素排出を減らすことができる。 

 １ 

問題３ 

答： ３６ 階建て 

説明： 

   Ａビルの延べ床面積は，８×８×７＝４４８ 

   Ｂビルの延べ床面積は，６×６×１２＝４３２ と考えるとそれらを統合するＣビルは 

   ４４８＋４３２＝８８０ 以上の延べ床面積が必要となる。したがって，その階数は 

   ８８０÷（５×５）＝３５.２ より３６階建て以上とわかる。 

    

 

  
問題４ 解答例             

   

   

   

前 

右 

後 

左 公園 

６ 

６ 
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問題１  

①    ５３７０８５０００ 人    ②       ４.６ 倍     

問題２   

増えている ・ 減っている  （どちらかに〇をつける）  
             

説明：平成２７年度以降の訪日外国人旅行者数に対する訪都外国人旅行者の割合を調べる。 

   平成２７年：１１８９４÷１９７３７＝０.６０…  

   平成２８年：１３１０２÷２４０４０＝０.５４… 

   平成２９年：１３７７４÷２８６９１＝０.４８… 

   より，減っていることがわかる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答：        ｋｍ 

 ３ 問題１                  

答： １７  度   
                   

説明：表から，０分と４０分後の温度差は２５－２１＝４度とわかり，これはグラフから 

たての２目盛分とわかる。よって１目盛が２度なので１７度と読み取れる。 

            

 

 

問題３  
 

答：  ５つ      
                   

説明：年表から江戸時代はあり得ないとわかるので，大正以降のそれぞれの時代の年数をたす。 

１５＋６４＋３１＝１１０ 

元号が変わる年は重なっているので，１１０－２＝１０８ 

１０８年間で１０７才年をとるので，作造さんは大正１年（明治４５年）生まれとわかる。 

そして，作造さんは５月生まれなので，明治４５年（または４４年）生まれとわかる。 

よって，明治，大正，昭和，平成，令和の５つの時代を経験している。 

 

    

 

問題２ 解答例             

暑いときには汗をかいていて，風をあびると汗が蒸発しやすくなり，気化熱によって 

体の温度が下げられるから。 

 ２ 


